
ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
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ERSATZTEILLISTE
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Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.

- 348 -

ALUCAR 5100

23

9

26

30

22

28

27

24

14

1

5

18

3 19 2032 8

12

17

11

21

6 4 2 29 7

15 16



- 349 -

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
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CODE
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ERSATZTEILLISTE
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PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

ALUCAR 5100

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, 
Esquema de conexiones.

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, 
Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado 

maquina.

Potenziometro                           
Potentiometre                           
Potentiometer                           
Potentiometer                           
Potenciometro                           
Condensatore                            
Condensateur                            
Capacitor                               
Kondensator                             
Condensador                             
Raddrizzatore Monofase                  
Redresseur Monophase                    
Single-phase Recti•er                  
Einphasiger Gleichrichter               
Recti•cador Monofasico                 
Rele’                                   
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Mosfet                                  
Mosfet                                  
Mosfet                                  
Mosfet                                  
Mosfet                                  
Triac                                   
Triac                                   
Triac                                   
Triac                                   
Triac                                   
Rele                                    
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Conectador                              
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Manopola Per Potenziometro              
Poignee Pour Potentiometre              
Knob For Potentiometer                  
Griff Fuer Potentiometer                
Manija Para Potenciometro               
Microinterruttore                       
Microinterrupteur                       
Microswitch                             
Microschalter                           
Micro Interruptor                       
Fusibile                                
Fusible                                 
Fuse                                    
Sicherung                               
Fusible                                 

Interruttore                            
Interupteur                             
Switch                                  
Schalter                                
Interruptor                             
Microinterruttore                       
Microinterrupteur                       
Microswitch                             
Microschalter                           
Microinterruptor                        
Cavo  16 Mmq  3 M                       
Cable  16 Mmq  3 M                      
Cable  16 Mmq  3 M                      
Kabel  16 Mmq  3 M                      
Cable  16 Mmq  3 M                      
Cavo  25 Mmq  4 M                       
Cable  25 Mmq  4 M                      
Cable  25 Mmq  4 M                      
Kabel  25 Mmq  4 M                      
Cable  25 Mmq  4 M                      
Assieme Cavo Pistola                    
Cable + Pistolet Set                    
Gun + Cable Set                         
Pistole + Kabel Set                     
Cable + Pistola                         
Cavo Alim. H05vv-f 3G01.50 L=02.30      
Cable Alim. H05vv-f 3G01.50 L=02.30     
Mains Cable H05vv-f 3G01.50 L=02.30     
Netzkabel H05vv-f 3G01.50 L=02.30       
Cable Alim. H05vv-f 3G01.50 L=02.30     
Trasformatore Impulsi                   
Trasformateur Pulsee                    
Pulse Transformer                       
Pulse Transformator                     
Transformador Pulsado                   
Trasformatore Di Potenza                
Transformateur De Puissance             
Power Transformer                       
Leistungstransformator                  
Transformador De Potencia               
Trasformatore Ausiliario                
Transformateur Auxiliaire               
Auxiliary Transformer                   
Hilfstrafo                              
Transformador Ausiliario                
Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 
Manico                                  
Poignee                                 
Handle                                  
Handgriff                               
Manija                                  

Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 
Pinza Di Massa 300A                     
Borne De Masse 300A                     
Work Clamp 300A                         
Masseklemme 300A                        
Borne De Masa 300A                      
Dado                                    
Ecrou                                   
Nut                                     
Mutter                                  
Tuerca                                  
Kit Pressacavo                          
Kit Presse-cable                        
Cable- Bushing Kit                      
Kabelhalter Kit                         
Kit Prensa Cable                        
Kit Fondo                               
Kit Chassis                             
Bottom Kit                              
Bodenteil Kit                           
Kit Fondo                               
Kit Mantello                            
Kit Capot                               
Cover Kit                               
Deckelkit                               
Kit Panel De Cobertura                  
Kit Scheda Completa                     
Kit Platine Complete                    
Complete Module Kit                     
Komplette Karte Kit                     
Kit Tarjeta Completa                    
Kit Pressacavo + Dado                   
Kit Presse-cable + Ecrou                
Kit Cable Bushing + Nut                 
Kit Kabelhalter + Mutter                
Kit Prensa Cable + Dado                 
Kit Impugnatura                         
Kit Poignee                             
Knob Kit                                
Griffkit                                
Kit Manija                              
Resistenza                              
Resistance                              
Resistance                              
Widerstand                              
Resistencia                             

1      

2      

3      

4      
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112017

112688

112949

113493

116813

116812

116822

116825

121043

122393

122434

122477

122777

123443

123468

124197

132360

152247

169648

169650

322694

322695

322792

712231

742256

980259

980826

980827

980828

990152

990781

116830
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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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PIEZAS DE REPUESTO
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CODE
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ALUSPOTTER 6100

Scheda Scarica Capacitiva               
Fiche                                   
Pcb                                     
Karte                                   
Tarjeta                                 
Condensatore                            
Condensateur                            
Capacitor                               
Kondensator                             
Condensador                             
Scr Presspack  1500A  600V              
Scr Presspack  1500A  600V              
Scr Presspack  1500A  600V              
Scr Presspack  1500A  600V              
Scr Presspack  1500A  600V              
Resistenza                              
Resistance                              
Resistance                              
Widerstand                              
Resistencia                             
Diodo                                   
Diode                                   
Diode                                   
Diode                                   
Diodo                                   
Cavo Scheda/connettore Pulsante         
Cable Platine/poissoir                  
Card/pushbutton Cable                   
Karte/druckknopf Kabel                  
Cavo Tarjeta/pulsador                   
Manopola Per Potenziometro              
Poignee Pour Potentiometre              
Knob For Potentiometer                  
Griff Fuer Potentiometer                
Manija Para Potenciometro               
Dispositivo Di Serraggio                
Dispositif De Verrouillage              
Clamping Device                         
Schnellklemmvorrichtung                 
Dispositivo De Bloqueo R                
Interruttore                            
Interupteur                             
Switch                                  
Schalter                                
Interruptor                             
Microinterruttore                       
Microinterrupteur                       
Microswitch                             
Microschalter                           
Micro Interruptor                       

Cablaggio Pistola                       
Cable Pistolet                          
Gun Cable                               
Kabel Fuer Pistole                      
Cable Pistola                           
Cavo Alim. 3G1.5 2 M Spina Schuko       
Cable Alim. 3G1.5 2 M Fiche Schuko      
Mains Cable 3G1.5 2 M Schuko Plug       
Netzkabel 3G1.5 2 M Schuko Stecker      
Cable Alim. 3G1.5 2M Espina Schuko      
Elettroventilatore                      
Moteur Ventilateur                      
Motor Fan                               
Elektroventilator                       
Ventilador                              
Trasformatore Potenza                   
Transformateur Puissance                
Power Transformer                       
Leistungstransformator                  
Transformador De Potencia               
Fibbia Per Cinghia                      
Boucle Pour Courroie                    
Belt Buckle                             
Gurtschnalle                            
Hebilla Para Correa                     
Pressacavo                              
Presse Cable                            
Cable Bushing                           
Kabelhalter                             
Prensa Cable                            
Dado                                    
Ecrou                                   
Nut                                     
Mutter                                  
Tuerca                                  
Cinghia                                 
Courroie                                
Belt                                    
Gurt                                    
Correa                                  
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 
Fondo                                   
Chassis                                 
Bottom                                  
Bodenteil                               
Fondo                                   

Kit Pressacavo + Dado                   
Kit Presse-cable + Ecrou                
Kit Cable Bushing + Nut                 
Kit Kabelhalter + Mutter                
Kit Prensa Cable + Dado                 
Presa Dinse  Dx 50                      
Prise Dix  Dx 50                        
Dinse Socket  Dx 50                     
Dinse Steckdose  Dx 50                  
Enchufe Dinse  Dx 50                    
Kit Impugnatura                         
Kit Poignee                             
Knob Kit                                
Griffkit                                
Kit Manija                              
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 
Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 
Kit Mantello                            
Kit Capot                               
Cover Kit                               
Deckel Kit                              
Kit Panel De Cobertura                  
Cavo  25 Mmq  3 M                       
Cable  25 Mmq  3 M                      
Cable  25 Mmq  3 M                      
Kabel  25 Mmq  3 M                      
Cable  25 Mmq  3 M                      
Spina Dinse  Dx 50                      
Fiche Dix  Dx 50                        
Dinse Plug  Dx 50                       
Dinse Stecker  Dx 50                    
Enchufe Dinse  Dx 50                    
Cavo  25 Mmq  2 M                       
Cable  25 Mmq  2 M                      
Cable  25 Mmq  2 M                      
Kabel  25 Mmq  2 M                      
Cable  25 Mmq  2 M                      
Pinza Di Massa 300A                     
Borne De Masse 300A                     
Work Clamp 300A                         
Masseklemme 300A                        
Borne De Masa 300A                                                             

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

25     

26     

27     

28     

29     

31     

32

980446

116035

116036

116043

116067

120878

121043

121125

122477

122393

120576

132310

152237

169483

322065

322112

742256

322408

322497

645238

990152

712036

990781

638577

638578

990850

123467

712040

123466

712231 

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.

OUT+

OUT-

2
1

DISCHARGE CAPACITOR PCB
J6J6

C2C2

J2J2

R1R1

J9J9
54

1 2

S1
ON/OFF

54

1 2

S1
ON/OFF

J10J10
J4J4

1
2
3
4
5
6
7
8

V1
Fan
V1
Fan

X1
Torch Button

X1
Torch Button

L1

N (L2)

PE

L1

N (L2)

PE C1C1 D1D1

D2D2

M2M2

J5J5

J7J7

1
2
3
4
5
6

0 0

190115

0

115

T1
Power Transformer

0 0

190115

0

115

T1
Power Transformer

J14J14

1
2ST1ST1

J3J3

J12J12

1
2
3
4

J1J1



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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CODICE
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

DIGITAL CAR PULLER 5000

Scheda Filtro                           
Platine Filtre                          
Filter Card                             
Filterkarte                             
Tarjeta Filtro                          
Microinterruttore                       
Microinterrupteur                       
Microswitch                             
Microschalter                           
Microinterruptor                        
Commutatore                             
Commutateur                             
Switch                                  
Schalter                                
Conmutador                              
Cavo Pistola                            
Cable Pistolet                          
Gun Cable                               
Pistole Kabel                           
Cable Pistola                           
Cablaggio Ntc                           
Cablage Ntc                             
Wire Set Ntc                            
Kabelsatz Ntc                           
Cables Ntc                              
Cablaggio Termostato                    
Cable Thermostat                        
Thermostat Cable                        
Thermostat Kabel                        
Cable Termostato                        
Cavo Alim. 3G2.5 4 M                    
Cable Alim. 3G2.5 4 M                   
Mains Cable 3G2.5 4 M                   
Netzkabel 3G2.5 4 M                     
Cable Alim. 3G2.5 4 M                   
Pressacavo                              
Presse Cable                            
Cable Bushing                           
Kabelhalter                             
Prensa Cable                            

Pressacavo                              
Presse Cable                            
Cable Bushing                           
Kabelhalter                             
Prensa Cable                            
Pressacavo                              
Presse Cable                            
Cable Bushing                           
Kabelhalter                             
Prensa Cable                            
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Gerätefront                             
Frontal                                 
Manopola Per Commutatore                
Poignee Pour Commutateur                
Switch Knob                             
Schaltergriff                           
Manija Por Conmutador                   
Kit Mantello                            
Kit Capot                               
Cover Kit                               
Deckelkit                               
Kit Panel De Cobertura                  
Mandrino Portaelettrodo                 
Mandrin Porte Electrode                 
Electrode Holder Mandrel                
Elektrodenhalter Dorn                   
Mandril Supporto Eletrodo               
Kit Trasformatore                       
Kit Trasformateur                       
Transformer Kit                         
Trafokit                                
Kit Transformador                       
Kit Scheda Completa                     
Kit Fiche Complete                      
Complete Pcb Kit                        
Komplette Karte Kit                     
Kit Tarjeta Completa                    

Kit Impugnatura Pistola                 
Kit Poignee Pistolet                    
Gun Handle Kit                          
Griff Kit                               
Kit Empunadura                          
Kit Maniglia                            
Kit Poignee                             
Kit Handle                              
Kit Handgriff                           
Kit Manija                              
Kit Pressacavo                          
Kit Presse Cable                        
Cable Bushing Kit                       
Kabelhalter Kit                         
Kit Prensa Cable                        
Dado                                    
Ecrou                                   
Nut                                     
Mutter                                  
Tuerca                                  
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

       

114627

121329

121507

124199

124200

124201

132299

322112

322148

322414

322472

322901

980925

722956

980829

980830

990240

990398

990439

742355

      

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

DIGITAL CAR SPOTTER 5500

Scheda Filtro                           
Platine Filtre                          
Filter Card                             
Filterkarte                             
Tarjeta Filtro                          
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scheda Snubber Scr                      
Platine Snubber Scr                     
Scr Snubber Card                        
Scr Snubber Karte                       
Tarjeta Scr Snubber                     
Manopola Per Commutatore                
Poignee Pour Commutateur                
Switch Knob                             
Schaltergriff                           
Manija Por Conmutador                   
Commutatore                             
Commutateur                             
Switch                                  
Schalter                                
Conmutador                              
Termostato                              
Thermostat                              
Thermal Switch                          
Thermostat                              
Termostato                              
Portafusibile                           
Porte Fusible                           
Fuse Holder                             
Sicherungshalter                        
Porta Fusible                           
Fusibile                                
Fusible                                 
Fuse                                    
Sicherung                               
Fusible                                 
Cavo Alim. 3G2.5 4 M                    
Cable Alim. 3G2.5 4 M                   
Mains Cable 3G2.5 4 M                   
Netzkabel 3G2.5 4 M                     
Cable Alim. 3G2.5 4 M                   
Trasformatore                           
Transformateur                          
Transformer                             
Transformator                           
Transformador                           

Trasformatore Ausiliario                
Transformateur Auxiliaire               
Auxiliary Transformer                   
Hilfstrafo                              
Transformador Auxiliar                  
Assieme Pannello + Scheda               
Frontal + Platine Set                   
Front Panel + Card Set                  
Geraetefront + Karte Set                
Frontal + Tarjeta                       
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
GerÄtefront                             
Frontal                                 
Fondo                                   
Chassis                                 
Bottom                                  
Bodenteil                               
Fondo                                   
Kit Mantello                            
Kit Capot                               
Cover Kit                               
Deckelkit                               
Kit Panel De Cobertura                  
Presa Dinse  Dx 70/95                   
Prise Dix  Dx 70/95                     
Dinse Socket  Dx 70/95                  
Dinse Steckdose  Dx 70/95               
Enchufe Dinse  Dx 70/95                 
Kit Pressacavo + Ghiera                 
Kit Presse Cable + Embout               
Kit Cable Bushing + Ring Nut            
Kit Kabelhalter + Nutmutter             
Kit Prensa Cable + Virola               
Mandrino Portaelettrodo                 
Mandrin Porte Electrode                 
Electrode Holder Mandrel                
Elektrodenhalter Dorn                   
Mandril Supporto Eletrodo               
Kit Impugnatura Pistola                 
Kit Poignee Pistolet                    
Gun Handle Kit                          
Griff Kit                               
Kit Empunadura                          
Microinterruttore                       
Microinterrupteur                       
Microswitch                             
Microschalter                           
Microinterruptor                        

Termostato                              
Thermostat                              
Thermostat                              
Thermostat                              
Termostato                              
Pressacavo                              
Presse Cable                            
Cable Bushing                           
Kabelhalter                             
Prensa Cable                            
Dado                                    
Ecrou                                   
Nut                                     
Mutter                                  
Tuerca                                  
Cablaggio Pistola                       
Cable Pince                             
Clamp Cable                             
Zange Kabel                             
Cable Pinca                             
Kit Connettore 14 Contatti              
Kit Connecteur 14 Contacts              
14 Contacts Connector Kit               
Kit 14 Kontakte Verbinder               
Kit Conectador 14 Contactos             
Cavo Di Puntatura Con Pistola           
Cable De Pointage Avec Pistolet         
Spot-welding Cable With Gun             
Punktschweissen Kabel Mit Pistole       
Cable De Puntadura Con Pistola          
                                        

1      

2      

3      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

20     

21     

22     

23     

24     

25     

26     

27     

28     

29     

       

114627

112692

114628

322901

121507

122859

122403

122913

132299

169207

164948

980440

322472

649291

990631

712037

990046

722956

990240

121329

121119

322148

742355

124053

990028

990773

      

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

DIGITAL SPOTTER 7000

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.

Scheda Filtro                           
Platine Filtre                          
Filter Card                             
Filterkarte                             
Tarjeta Filtro                          
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scheda Snubber Scr                      
Platine Snubber Scr                     
Scr Snubber Card                        
Scr Snubber Karte                       
Tarjeta Scr Snubber                     
Assieme Riduttore + Manometro           
Reducteur + Manometer                   
Gas Regulator + Manometer               
Druckminderer + Manometer               
Reductor De Presion + Manometro         
Portafusibile                           
Porte Fusible                           
Fuse Holder                             
Sicherungshalter                        
Porta Fusible                           
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electro-valve                           
Elektroventil                           
Electrovalvola                          
Commutatore                             
Commutateur                             
Switch                                  
Schalter                                
Conmutador                              
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electro-valve                           
Elektroventil                           
Electrovalvola                          
Fusibile                                
Fusible                                 
Fuse                                    
Sicherung                               
Fusible                                 
Termostato                              
Thermostat                              
Thermal Switch                          
Thermostat                              
Termostato                              
Cavo Alim. 3G2.5 4 M                    
Cable Alim. 3G2.5 4 M                   
Mains Cable 3G2.5 4 M                   
Netzkabel 3G2.5 4 M                     
Cable Alim. 3G2.5 4 M                   
Trasformatore Ausiliario                
Transformateur Auxiliaire               
Auxiliary Transformer                   
Hilfstransformator                      
Transformador Auxiliar                  

Trasformatore  400V                     
Transformateur 400V                     
Transformer    400V                     
Transformator  400V                     
Transformador  400V                     
Assieme Pannello + Scheda               
Frontal + Platine Set                   
Front Panel + Card Set                  
Geraetefront + Karte Set                
Frontal + Tarjeta                       
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
GerÄtefront                             
Frontal                                 
Mantello                                
Capot                                   
Cover                                   
Deckel                                  
Panel De Cobertura                      
Presa Dinse  Dx 70/95                   
Prise Dix  Dx 70/95                     
Dinse Socket  Dx 70/95                  
Dinse Steckdose  Dx 70/95               
Enchufe Dinse  Dx 70/95                 
Manometro                               
Manometre                               
Manometer                               
Manometer                               
Manometro                               
Riduttore Di Pressione                  
Reducteur De Pression                   
Air Regulator                           
Druckminderer                           
Reductor De Presion                     
Bicchiere Per Riduttore                 
Ver Pour Reducteur                      
Glass For Gas Regulator                 
Glas Fuer Druckminderer                 
Vaso Por Reductor                       
Kit Pressacavo + Ghiera                 
Kit Presse Cable + Embout               
Kit Cable Bushing + Ring Nut            
Kit Kabelhalter + Nutmutter             
Kit Prensa Cable + Virola               
Attacco Rapido                          
Attelage Rapide                         
Quick Connection                        
Schnellanschluss                        
Conexion Rapida                         
Attacco Rapido                          
Attelage Rapide                         
Quick Connection                        
Schnellanschluss                        
Conexion Rapida                         
Cavo                                    
Cable                                   
Cable                                   
Kabel                                   
Cable                                   

Kit Maniglia                            
Kit Poignee                             
Kit Handle                              
Kit Handgriff                           
Kit Manija                              
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

24     

25     

26     

       

114627

112692

114628

120036

122403

122497

122531

122798

122875

122859

132299

990598

169209

980439

322472

655075

712037

602072

602071

602086

990046

602116

602000

120227

990398

      



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.

- 358 -

PINZA PUNTATURA PNEUMATICA



- 359 -

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

PINZA PUNTATURA PNEUMATICA

Cavo Interruttore                       
Cable Interrupteur                      
Switch Cable                            
Schalter Kabel                          
Cable Interruptor                       
Impugnatura Dx Pinza                    
Poignee Pour Pince Dx                   
Knob For Clamp Right                    
Griff Fuer Zange                        
Empunadura Por Pinza                    
Impugnatura Sx Pinza                    
Poignee Pour Pince Sx                   
Knob For Clamp Left                     
Griff Fuer Zange                        
Empunadura Por Pinza                    
Giunto                                  
Joint                                   
Coupling                                
Kupplung                                
Junta                                   
Boccola                                 
Douille                                 
Bush                                    
Buchse                                  
Casquillo                               
Distanziale                             
Entretoise                              
Spacer                                  
Distanzstueck                           
Espaciadores                            
Portaelettrodo Fisso                    
Porte Electrode Fixe                    
Fixed Electrode Holder                  
Fester Elektrodenhalter                 
Sosten Electrodo Fijo                   
Porta Elettrodo Mobile                  
Porte Electrode Mobile                  
Mobile Electrode Holder                 
Beweblicher Elektrodenhalter            
Sosten Electrodo Movil                  
Perno                                   
Pivot                                   
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Perno                                   
Pivot                                   
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Fermacavo                               
Bloque-cable                            
Block Cable                             
Kabel Block                             
Cable Bloqueo                           
Cilindro D.50                           
Cilinder D.50                           
Cylinder D.50                           
Zylinder D.50                           
Cilindro D.50                           
Piastra                                 
Plaque                                  
Plate                                   
Platte                                  
Plancha                                 
Leva                                    
Levier                                  
Lever                                   
Hebel                                   
Palanca                                 
Braccio Portaelettrodo L=120mm          
Bras Portelectrode  L=120mm             
Electrode Holder Arm L=120mm            
Elektrodenhalter Arm L=120mm            
Brazo Portaelectrodo L=120mm            
Elettrodo Dritto L=130mm D.12mm         
Electrode Droit L=130mm D.12mm          
Straight Electrode L=130mm D.12mm       
Gerade Elektrode L=130mm D.12mm         
Electrodo Recto L=130mm D.12mm          
Elettrodo Dritto L=50mm D.12mm          
Electrode Droit L=50mm D.12mm           
Straight Electrode L=50mm D.12mm        
Gerade Elektrode L=50mm D.12mm          
Electrodo Recto L=50mm D.12mm           
Cavo 120 Mmq  2 M Connettore            
Cable 120 Mmq  2 M Connecteur           
Cable 120 Mmq  2 M Connector            
Kabel 120 Mmq  2 M Verbinder            
Cable 120 Mmq  2 M Conectador           
Bracci Diritti L=120mm + Elettrodi      
Bras Droits    L=120mm + Electrodes     
Straight Arms  L=120mm + Electrodes     
Gerade Arme    L=120mm + Elektroden     
Brazos Rectos  L=120mm + Electrodos     
Supporto Maniglia                       
Support PoignÈe                         
Handle Holder                           
Griffhalterung                          
Sosten Manija                           
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

       

120558

322576

322577

322578

322579

432381

432382

432383

483220

483221

483278

602157

644913

483222

690005

690047

690050

713066

803151

990771

      



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.

- 360 -

DIGITAL SPOTTER 9000



- 361 -

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

DIGITAL SPOTTER 9000

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.

Scheda Filtro                           
Platine Filtre                          
Filter Card                             
Filterkarte                             
Tarjeta Filtro                          
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Cavo                                    
Cable                                   
Cable                                   
Kabel                                   
Cable                                   
Assieme Riduttore + Manometro           
Reducteur + Manometer                   
Gas Regulator + Manometer               
Druckminderer + Manometer               
Reductor De Presion + Manometro         
Commutatore                             
Commutateur                             
Switch                                  
Schalter                                
Conmutador                              
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electro-valve                           
Elektroventil                           
Electrovalvola                          
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electro-valve                           
Elektroventil                           
Electrovalvola                          
Portafusibile                           
Porte Fusible                           
Fuse Holder                             
Sicherungshalter                        
Porta Fusible                           
Fusibile                                
Fusible                                 
Fuse                                    
Sicherung                               
Fusible                                 
Termostato                              
Thermostat                              
Thermal Switch                          
Thermostat                              
Termostato                              
Scheda Snubber Scr                      
Platine Snubber Scr                     
Scr Snubber Card                        
Scr Snubber Karte                       
Tarjeta Scr Snubber                     
Cavo Alim. 3G4 4 M                      
Cable Alim. 3G4 4 M                     
Mains Cable 3G4 4 M                     
Netzkabel 3G4 4 M                       
Cable Alim. 3G4 4 M                     

Trasformatore Ausiliario                
Transformateur Auxiliaire               
Auxiliary Transformer                   
Hilfstransformator                      
Transformador Auxiliar                  
Trasformatore                           
Transformateur                          
Transformer                             
Transformator                           
Transformador                           
Kit Scheda Ricambio                     
Kit Platine De Rechange                 
Kit Replacing Card                      
Kit Ersatzkarte                         
Kit Tarjeta De Repuesto                 
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 
Maniglia                                
Poignee                                 
Handle                                  
Handgriff                               
Manija                                  
Copri Connettore Superiore              
Couvre Connecteur Superieur             
Superior Connector Cover                
Anschlussdeckel Oben                    
Cubre Connector Superiore               
Copri Connettore Inferiore              
Couvre Connecteur Inferieur             
Inferior Connector Cover                
Anschlussdeckel Unten                   
Cubre Connector Inferior                
Barra Rame Superiore                    
Barre Cuivre Superieure                 
Copper Upper Bar                        
Kupfer Oben Stab                        
Barra Cobre Superiore                   
Barra Rame Inferiore                    
Barre Cuivre Inferieure                 
Copper Lower Bar                        
Kupfer Unten Stab                       
Barra Cobre Inferiore                   
Attacco Rapido                          
Attelage Rapide                         
Quick Connection                        
Schnellanschluss                        
Conexion Rapida                         
Manometro                               
Manometre                               
Manometer                               
Manometer                               
Manometro                               
Riduttore Di Pressione                  
Reducteur De Pression                   
Air Regulator                           
Druckminderer                           
Reductor De Presion                     

Bicchiere Per Riduttore                 
Ver Pour Reducteur                      
Glass For Gas Regulator                 
Glas Fuer Druckminderer                 
Vaso Por Reductor                       
Attacco Rapido                          
Attelage Rapide                         
Quick Connection                        
Schnellanschluss                        
Conexion Rapida                         
Attacco Rapido                          
Attelage Rapide                         
Quick Connection                        
Schnellanschluss                        
Conexion Rapida                         
Attacco Rapido                          
Attelage Rapide                         
Quick Connection                        
Schnellanschluss                        
Conexion Rapida                         
Fondo                                   
Chassis                                 
Bottom                                  
Bodenteil                               
Fondo                                   
Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 
Mantello                                
Capot                                   
Top Cover                               
GehÄusedeckel                           
Tapadera                                
Kit Pressacavo + Ghiera                 
Kit Presse Cable + Embout               
Kit Cable Bushing + Ring Nut            
Kit Kabelhalter + Nutmutter             
Kit Prensa Cable + Virola               
Motore                                  
Moteur                                  
Motor                                   
Motor                                   
Motor                                   
Ventola                                 
Helice                                  
Fan Blade                               
Fluegelrad                              
Aventador                               
                                        

1      

3      

4      

5      

6      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

24     

25     

26     

27     

28     

29     

30     

31     

32     

33     

34     

35     

36     

       

114627

112692

120181

120036

122531

122497

122798

122403

122875

122859

114628

132101

990598

169273

990168

322823

322463

322469

322470

690000

690002

602000

602072

602071

602086

602106

602108

602116

644165

648972

655016

990046

152073

152054

      



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.

- 362 -

PINZA PUNTATURA PNEUMATICA



- 363 -

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

PINZA PUNTATURA PNEUMATICA

Cavetto Interruttore                    
Cable Interrupteur                      
Switch Cable                            
Schalter Kabel                          
Cable Interruptor                       
Sgancio                                 
Crochet                                 
Hook                                    
Abhaken                                 
Gancho                                  
Spina                                   
Fiche                                   
Parallel Pin                            
Stecker                                 
Enchufe                                 
Isolante Ruote                          
Isolant Roue                            
Wheel Insulating Material               
Rad Isolierstoff                        
Aislante Rueda                          
Isolante Testa                          
Isolant Tete                            
Head Insulating Material                
Kopf Isolierstoff                       
Aislante Cabeza                         
Molla                                   
Ressort                                 
Spring                                  
Feder                                   
Muelle                                  
Molla                                   
Ressort                                 
Spring                                  
Feder                                   
Muelle                                  
Ruota                                   
Roue                                    
Wheel                                   
Rad                                     
Rueda                                   
Cuneo                                   
Coin                                    
Wedge                                   
Keil                                    
Cuna                                    
Perno                                   
Goujon                                  
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Cilindro                                
Cilinder                                
Cylinder                                
Zylinder                                
Cilindro                                
Testa Mobile Pinza Pneumatica           
Tete Mobile Pince Pneumatique           
Pneumatic Clamp Movable Head            
Pneumatische Zange Drehebar Kopf        
Cabeza Mobile Pinza Neumatica           
Braccio Portaelettrodo L=120mm          
Bras Portelectrode  L=120mm             
Electrode Holder Arm L=120mm            
Elektrodenhalter Arm L=120mm            
Brazo Portaelectrodo L=120mm            
Elettrodo Dritto L=130mm D.12mm         
Electrode Droit L=130mm D.12mm          
Straight Electrode L=130mm D.12mm       
Gerade Elektrode L=130mm D.12mm         
Electrodo Recto L=130mm D.12mm          
Elettrodo Dritto L=50mm D.12mm          
Electrode Droit L=50mm D.12mm           
Straight Electrode L=50mm D.12mm        
Gerade Elektrode L=50mm D.12mm          
Electrodo Recto L=50mm D.12mm           
Cavo 150 Mmq  1,95 M Destro             
Cable 150 Mmq  1,95 M Droite            
Cable 150 Mmq  1,95 M Right             
Kabel 150 Mmq  1,95 M Rechts            
Cable 150 Mmq  1,95 M Derecho           
Cavo 150 Mmq  1,95 M Sinistro           
Cable 150 Mmq  1,95 M Gauche            
Cable 150 Mmq  1,95 M Left              
Kabel 150 Mmq  1,95 M Links             
Cable 150 Mmq  1,95 M Izquierdo         
Bracci Diritti L=120mm + Elettrodi      
Bras Droits    L=120mm + Electrodes     
Straight Arms  L=120mm + Electrodes     
Gerade Arme    L=120mm + Elektroden     
Brazos Rectos  L=120mm + Electrodos     
Kit Ganascia                            
Kit Griffe                              
Kit Jaw                                 
Kit Spannbacke                          
Kit Quijada                             
Kit Gruppo Raffreddamento               
Kit Groupe Refroidissement              
Cooling System Kit                      
KÜhlungseinheitskit                     
Kit Grupo De Refrigeracion              
Kit Piastrina                           
Kit Plaque                              
Plate Kit                               
Platte Kit                              
Kit Placa                               

Attacco Rapido                          
Embout Rapide                           
Quick Connection                        
Schnellanschluss                        
Enchufe                                 
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

21     

22     

23     

       

120111

312021

242031

312033

312034

452026

452028

482771

482772

482774

602121

631010

690005

690047

690050

713009

713016

803151

990117

990129

990851

602258

      



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.

- 364 -

PINZA PUNTATURA PNEUMATICA R.A.



- 365 -

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

PINZA PUNTATURA PNEUMATICA R.A.

Cavo                                    
Cable                                   
Cable                                   
Kabel                                   
Cable                                   
Sgancio                                 
Crochet                                 
Hook                                    
Abhaken                                 
Gancho                                  
Spina                                   
Fiche                                   
Parallel Pin                            
Stecker                                 
Enchufe                                 
Isolante Ruote                          
Isolant Roue                            
Wheel Insulating Material               
Rad Isolierstoff                        
Aislante Rueda                          
Isolante Testa                          
Isolant Tete                            
Head Insulating Material                
Kopf Isolierstoff                       
Aislante Cabeza                         
Molla                                   
Ressort                                 
Spring                                  
Feder                                   
Muelle                                  
Molla                                   
Ressort                                 
Spring                                  
Feder                                   
Muelle                                  
Ruota                                   
Roue                                    
Wheel                                   
Rad                                     
Rueda                                   
Cuneo                                   
Coin                                    
Wedge                                   
Keil                                    
Cuna                                    
Perno                                   
Goujon                                  
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Cilindro                                
Cilinder                                
Cylinder                                
Zylinder                                
Cilindro                                
Testa Mobile Pinza Pneumatica           
Tete Mobile Pince Pneumatique           
Pneumatic Clamp Movable Head            
Pneumatische Zange Drehebar Kopf        
Cabeza Mobile Pinza Neumatica           
Kit Piastrina                           
Kit Plaque                              
Plate Kit                               
Platte Kit                              
Kit Placa                               
Elettrodo Dritto L=50mm D.12mm          
Electrode Droit L=50mm D.12mm           
Straight Electrode L=50mm D.12mm        
Gerade Elektrode L=50mm D.12mm          
Electrodo Recto L=50mm D.12mm           
Elettrodo Dritto L=130mm D.12mm Ra      
Electrode Droit L=130mm D.12mm Ra       
Straight Electrode L=130mm D.12mm Ra    
Gerade Elektrode L=130mm D.12mm Ra      
Electrodo Recto L=130mm D.12mm Ra       
Cavo 150 Mmq  1,80 M Destro R.a.        
Cable 15 0Mmq  1,80 M Droite R.a.       
Cable 150 Mmq  1,80 M Right R.a.        
Kabel 150 Mmq  1,80 M Rechts R.a.       
Cable 150 Mmq  1,80 M Derecho R.a.      
Cavo 150 Mmq  1,80 M Sinistro R.a.      
Cable 15 0Mmq  1,80 M Gauche R.a.       
Cable 150 Mmq  1,80 M Left R.a.         
Kabel 150 Mmq  1,80 M Links R.a.        
Cable 150 Mmq  1,80 M Izquierdo R.a.    
Bracci Diritti 250 Mm+elettrodi R.a.    
Bras Droits 250 Mm+electrodes R.a.      
Straight Arms 250 Mm+electrodes R.a     
Gerade Arme 250 Mm+elektroden R.a.      
Brazos Rectos 250 Mm+electrodos R.a.    
Kit Ganascia                            
Kit Griffe                              
Kit Jaw                                 
Kit Spannbacke                          
Kit Quijada                             
Kit Gruppo Raffreddamento Aria          
Kit Groupe Refroidissement Air          
Air Cooling Unit Kit                    
LuftkÜhlungseinheitkit                  
Kit Equipo De Refrigeracion Aire        
Kit Supporto Gruppo Gra                 
Kit Etrier Pour Gra                     
Gra Braket Kit                          
Gra Buegelkit                           
Kit Estribo Sosten Gra                  

Attacco Per Elettrodo                   
Connection Pour Electrode               
Electrode Connection                    
Elektrodenanschluss                     
Conexion Electrodo                      
Cavo 150 Mmq  0,35 M                    
Cable 150 Mmq  0,35 M                   
Cable 150 Mmq  0,35 M                   
Kabel 150 Mmq  0,35 M                   
Cable 150 Mmq  0,35 M                   
Tubo Pinza Ra                           
Tuyau Pince Ra                          
Pince Ra Tube                           
Zange Ra Rohr                           
Tubo Pinza Ra                           
Attacco Rapido                          
Embout Rapide                           
Quick Connection                        
Schnellanschluss                        
Enchufe                                 
Kit Connettore 14 Contatti              
Kit Connecteur 14 Contacts              
14 Contacts Connector Kit               
Kit 14 Kontakte Verbinder               
Kit Conectador 14 Contactos             
Attacco Rapido                          
Embout Rapide                           
Quick Connection                        
Schnellanschluss                        
Enchufe                                 
Attacco Rapido                          
Embout Rapide                           
Quick Connection                        
Schnellanschluss                        
Enchufe                                 
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

21     

22     

23     

24     

25     

26     

27     

28     

29     

       

120252

312021

242031

312033

312034

452026

452028

482771

482772

482774

602121

631010

990851

690050

690058

713038

713037

803163

990117

990175

990169

712049

713051

690059

602900

990028

602119

602258

      



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.

- 366 -

PINZA PUNTATURA MANUALE



- 367 -

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.

Microinterruttore                       
Microinterrupteur                       
Microswitch                             
Microschalter                           
Microinterruptor                        
Manico Con Perno                        
Poignee Avec Pivot                      
Handle With Pin                         
Griff Mit Zapfen                        
Manija Con Pernio                       
Boccola Isolante                        
Douille Isolante                        
Insulating Bush                         
Isolierbuchse                           
Bullon Isolante                         
Spina Blocca Elettrodo                  
Fiche Serre-electrode                   
Electrode Fixing Plug                   
Elektrodebefestigungstecker             
Enchufe Bloque Electrodo                
Vite                                    
Vis                                     
Screw                                   
Schraube                                
Tornillo                                
Vite Leva                               
Vis Levier                              
Lever Screw                             
Hebelschraube                           
Tornillo Por Palanca                    
Snodo Pinza                             
Joint Pince                             
Clamp Hinge                             
Scharnierzange                          
Juego Pinzas                            

Vite Regolazione                        
Vis De Reglage                          
Regulation Screw                        
Regulationsschraube                     
Tornillo De Regulation                  
Leva Mobile                             
Levier Mobile                           
Movable Lever                           
Hebel                                   
Palanca                                 
Leva                                    
Levier                                  
Lever                                   
Hebel                                   
Palanca                                 
Morsetto Braccio Superiore              
Borne Bras Superieur                    
Upper Arm Clamp                         
Oberenarmeklemme                        
Bocadillo Brazo Superior                
Morsetto Braccio Inferiore              
Borne Bras Inferieur                    
Lower Arm Clamp                         
Unterarmklemme                          
Bocadillo Brazo Inferior                
Cavo 150 Mmq  2 M  Occhiello            
Cable 150 Mmq  2 M Oeillet              
Cable 150 Mmq  2 M Eyelet               
Kabel 150 Mmq  2 M Oese                 
Cable 150 Mmq  2 M Ojal                 
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

       

122777

312161

322080

422342

422335

422348

422368

423298

685011

685010

522041

522040

713235

      

PINZA PUNTATURA MANUALE



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.

- 368 -

PINZA MANUALE A “C”
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

PINZA MANUALE A “C”

Connettore                              
Connecteur                              
Connector                               
Anschluss                               
Conectador                              
Cablaggio Connettore                    
Cable Connecteur                        
Connector Cable                         
Anschlusskabel                          
Cable Conectador                        
Giunto Gancio-leva                      
Joint Crochet-levier                    
Coupling Hook-lever                     
Kupplung Haken-hebel                    
Junta Gancho-palanca                    
Perno                                   
Goujon                                  
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Bronzina                                
Palier                                  
Bearing                                 
Lager                                   
Casquillo                               
Molla                                   
Ressort                                 
Spring                                  
Feder                                   
Muelle                                  
Molla                                   
Ressort                                 
Spring                                  
Feder                                   
Muelle                                  
Leva                                    
Levier                                  
Lever                                   
Hebel                                   
Palanca                                 
Braccio Portaelettrodo Inferiore        
Bras Portelectrode Inferieur            
Electrode Holder Lower Arm              
Elektrodenhalter Arm Unten              
Brazo Portaelectrodo Inferiore          
Braccio Portaelettrodo Superiore        
Bras Portelectrode Superieur            
Electrode Holder Upper Arm              
Elektrodenhalter Arm Oben               
Brazo Portaelectrodo Superiore          
Elettrodo                               
Electrode                               
Electrode                               
Elektrode                               
Electrodo                               
Spina Dinse  Dx 70                      
Prise Dix  Dx 70                        
Dinse Plug  Dx 70                       
Dinse Stecker  Dx 70                    
Enchufe Dinse  Dx 70                    
Cavo  95 Mmq  1,85 M                    
Cable 95 Mmq  1,85 M                    
Cable 95 Mmq  1,85 M                    
Kabel 95 Mmq  1,85 M                    
Cable 95 Mmq  1,85 M                    
Kit Guscio Pinza Pneumatica             
Kit Coquille Pince Pnumatiques          
Kit Pneumatic Clamp Shell               
Kit Pnematische Zange Shale             
Kit Casco Pinza Neumatica               
Elemento Flessibile                     
Partie Flexible                         
Flexible Part                           
Biegbarer Teil                          
Elemento Flesible                       
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

       

120089

120131

242032

242033

432284

452029

452031

482794

690053

690054

690055

712041

713019

990150

990151

      



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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G.R.A. 90



- 371 -

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

G.R.A. 90

Copri Interruttore                      
Couvre Interrupteur                     
Switch Cover                            
Schalterdeckel                          
Cubre Interruptor                       
Interruttore                            
Interrupteur                            
Switch                                  
Schalter                                
Interruptor                             
Cavo Alim. 3G1.5 0 M                    
Cable Alim. 3G1.0 2 M                   
Mains Cable 3G1.0 2 M                   
Netzkabel 3G1.5 0 M                     
Cable Alim. 3G1.5 0 M                   
Ventola                                 
Helice                                  
Fan Blade                               
Fluegelrad                              
Aventador                               
Piedino                                 
Embout                                  
Foot                                    
Fuss                                    
Pie                                     
Maniglia                                
Poignee                                 
Handle                                  
Handgriff                               
Manija                                  
Filtro                                  
Filtre                                  
Filter                                  
Filter                                  
Filtro                                  
Attacco Rapido                          
Embout Rapide                           
Quick Connection                        
Schnellanschluss                        
Enchufe                                 
Radiatore                               
Radiateur                               
Radiator                                
Kuehler                                 
Radiador                                
Kit Valvola                             
Kit Vanne                               
Valve Kit                               
Ventil Kit                              
Kit Valvula                             
Raccordo                                
Raccord                                 
Pipe Fitting                            
Anschluss                               
Empalme                                 
Kit Elettropompa                        
Kit Pompe Electrique                    
Electric Pump Kit                       
Elektropump Kit                         
Kit Bomba Electrica                     
Kit Frontale                            
Kit Partie Frontal                      
Kit Front Panel                         
Kit Geraetefront                        
Kit Frontal                             
Mantello                                
Capot                                   
Top Cover                               
GehÄusedeckel                           
Tapadera                                

Kit Pressacavo + Ghiera                 
Kit Presse Cable + Embout               
Kit Cable Bushing + Ring Nut            
Kit Kabelhalter + Nutmutter             
Kit Prensa Cable + Virola               
Kit Serbatoio Completo                  
Kit Reservoir Complete                  
Complete Tank Kit                       
Kompletter Tankkit                      
Kit Tanque Completo                     
Staffa                                  
Etrier                                  
Bracket                                 
Buegel                                  
Estribo                                 
                                        

1      

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

13     

14     

15     

16     

18     

       

122353

122381

132335

152217

323001

322267

322268

602033

602038

990955

602051

990382

990835

650687

990046

990363

644401

      

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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INVERSPOTTER 10000
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

INVERSPOTTER 10000

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.

Kit Scheda Interfaccia                  
Kit Platine Interface                   
Interface Card Kit                      
Schnittstelle Karte Kit                 
Kit Tarjeta Interface                   
Kit Scheda Filtro Ingresso              
Kit Platine Filtre Input                
Input Filter Card Kit                   
Input Filterkarte Kit                   
Kit Tarjeta Filtro Input                
Assieme Riduttore + Manometro           
Reducteur + Manometer                   
Gas Regulator + Manometer               
Druckminderer + Manometer               
Reductor De Presion + Manometro         
Pressostato                             
Pressostat                              
Pressure Switch                         
Druckanzeige                            
Presostato                              
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electro-valve                           
Elektroventil                           
Electrovalvola                          
Commutatore                             
Commutateur                             
Switch                                  
Schalter                                
Conmutador                              
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electro-valve                           
Elektroventil                           
Electrovalvola                          
Termostato 10,0A                        
Thermostat 10,0A                        
Thermal Switch 10,0A                    
Thermostat 10,0A                        
Termostato 10,0A                        
Cavo Alim. 4G4 4.5 M                    
Cable Alim. 4G4 4.5 M                   
Mains Cable 4G4 4.5 M                   
Netzkabel 4G4 4.5 M                     
Cable Alim. 4G4 4.5 M                   
Ventilatore                             
Ventilateur                             
Fan                                     
Ventilator                              
Ventilador                              

Autotrasformatore                       
Autotransformateur                      
Autotransformer                         
Autotransformator                       
Autotransformador                       
Trasformatore Potenza                   
Transformateur Puissance                
Power Transformer                       
Leistungstransformator                  
Transformador De Potencia               
Kit Diodi                               
Kit Diodes                              
Diodes Kit                              
Dioden Kit                              
Kit Diodos                              
Copri Connettore Superiore              
Couvre Connecteur Superieur             
Superior Connector Cover                
Anschlussdeckel Oben                    
Cubre Connector Superiore               
Copri Connettore Inferiore              
Couvre Connecteur Inferieur             
Inferior Connector Cover                
Anschlussdeckel Unten                   
Cubre Connector Inferior                
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 
Attacco Rapido                          
Attelage Rapide                         
Quick Connection                        
Schnellanschluss                        
Conexion Rapida                         
Attacco Rapido                          
Attelage Rapide                         
Quick Connection                        
Schnellanschluss                        
Conexion Rapida                         
Attacco Rapido                          
Attelage Rapide                         
Quick Connection                        
Schnellanschluss                        
Conexion Rapida                         
Attacco Rapido                          
Embout Rapide                           
Quick Connection                        
Schnellanschluss                        
Enchufe                                 

Valvola                                 
Vanne                                   
Valve                                   
Ventil                                  
Valvula                                 
Fondo                                   
Chassis                                 
Bottom                                  
Bodenteil                               
Fondo                                   
Mantello                                
Capot                                   
Cover                                   
Deckel                                  
Panel De Cobertura                      
Barra Rame Superiore                    
Barre Cuivre Superieur                  
Upper Copper Bar                        
Oben Kupfer Stange                      
Barra Cobre Superior                    
Barra Rame Inferiore                    
Barre Cuivre Inferieur                  
Lower Copper Bar                        
Unten Kupfer Stange                     
Barra Cobre Inferior                    
Kit Scheda                              
Kit Fiche                               
Board Kit                               
Karte Kit                               
Kit Tarjeta                             
Kit Scheda                              
Kit Fiche                               
Board Kit                               
Karte Kit                               
Kit Tarjeta                             
Kit Pressacavo + Ghiera                 
Kit Presse Cable + Embout               
Kit Cable Bushing + Ring Nut            
Kit Kabelhalter + Nutmutter             
Kit Prensa Cable + Virola               
Kit Manopola Nera                       
Kit Poignee Noir                        
Black Knob Kit                          
Schwarze Griff Kit                      
Kit Manija Negra                        
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

24     

25     

26     

27     

28     

29     

       

980725

990287

120036

122599

121091

121265

121287

122919

132355

152101

169352

169510

314106

322469

322470

322823

602000

602106

602108

602289

602293

645284

655901

690115

690116

980285

980286

990046

980771

      

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
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PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
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ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

PINZA PUNTATURA PNEUMATICA

Kit Impugnatura                         
Kit Poignee                             
Handle Kit                              
Handgriff Kit                           
Kit Empunadura                          
Boccola                                 
Douille                                 
Bush                                    
Buchse                                  
Casquillo                               
Boccola Pistone                         
Douille Piston                          
Piston Bush                             
Kolben Buchse                           
Casquillo Piston                        
Portabraccio Mobile                     
Portebras Mobile                        
Mobile Armholder                        
Beweglicher Armhalterung                
Porta Brazo Regulable                   
Portabraccio Fisso                      
Portebras Fixe                          
Fix Armholder                           
Fixe Armhalterung                       
Porta Brazo Fijo                        
Distanziale                             
Entretoise                              
Spacer                                  
Distanzstueck                           
Espaciadores                            
Perno                                   
Pivot                                   
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Leva                                    
Levier                                  
Lever                                   
Hebel                                   
Palanca                                 
Perno                                   
Pivot                                   
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Cilindro D.63                           
Cilinder D.63                           
Cylinder D.63                           
Zylinder D.63                           
Cilindro D.63                           
Staffa Fermacavo                        
Bride De Arrete Cable                   
Cable Fixing Bracket                    
Kabelhalterung Buegel                   
Estribo Soportecable                    
Piastra                                 
Plaque                                  
Plate                                   
Platte                                  
Plancha                                 
Distanziale Manico                      
Entretoise Pour Poignee                 
Handle Spacer                           
Distanzstueck Fuer Griff                
Espaciadores Manija                     
Staffa Posteriore                       
Bride Posterieur                        
Back Bracket                            
Rueckseite Buegel                       
Estribo Posterior                       
Giunto                                  
Joint                                   
Coupling                                
Kupplung                                
Junta                                   
Braccio Portaelettrodo L=120mm          
Bras Portelectrode  L=120mm             
Electrode Holder Arm L=120mm            
Elektrodenhalter Arm L=120mm            
Brazo Portaelectrodo L=120mm            
Elettrodo Dritto L=130mm D.12mm         
Electrode Droit L=130mm D.12mm          
Straight Electrode L=130mm D.12mm       
Gerade Elektrode L=130mm D.12mm         
Electrodo Recto L=130mm D.12mm          
Elettrodo Dritto L=50mm D.12mm          
Electrode Droit L=50mm D.12mm           
Straight Electrode L=50mm D.12mm        
Gerade Elektrode L=50mm D.12mm          
Electrodo Recto L=50mm D.12mm           
Cavo 150Mmq 2M Pinza Portaelettrodo Dx  
Cable 150Mmq 2M Pince Portelectrode Dx  
Cable 150Mmq 2M Electrodeholder Dx      
Kabel 150Mmq 2M Elektrodenhalter Dx     
Cable 150Mmq 2M Sosten Electrodo Dx     
Cavo 150Mmq 2M Pinza Portaelettrodo Sx  
Cable 150Mmq 2M Pince Portelectrode Sx  
Cable 150Mmq 2M Electrodeholder Sx      
Kabel 150Mmq 2M Elektrodenhalter Sx     
Cable 150Mmq 2M Sosten Electrodo Sx     
Bracci Diritti L=120mm + Elettrodi      
Bras Droits    L=120mm + Electrodes     
Straight Arms  L=120mm + Electrodes     
Gerade Arme    L=120mm + Elektroden     
Brazos Rectos  L=120mm + Electrodos     

Kit Supporto Maniglia                   
Kit Support PoignÈe                     
Handle Holder Kit                       
Griffhalterung Kit                      
Kit Sosten Manija                       
Kit Supporto Cavi                       
Kit Support Cables                      
Cables Holder Kit                       
Kabelhalterung Kit                      
Kit Sosten Cable                        
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

       

980794

322806

322807

432472

432540

432541

483220

689016

483749

602282

645204

645271

645272

645274

689010

690005

690047

690050

713112

713113

803151

980283

980284

      



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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ERSATZTEILLISTE
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
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CODE
KODE
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ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

Presa Dinse  Dx 70/95                   
Prise Dix  Dx 70/95                     
Dinse Socket  Dx 70/95                  
Dinse Steckdose  Dx 70/95               
Enchufe Dinse  Dx 70/95                 
Mantello                                
Capot                                   
Cover                                   
Deckel                                  
Panel De Cobertura                      
Kit Fondo                               
Kit Chassis                             
Bottom Kit                              
Bodenteil Kit                           
Kit Fondo                               
Fianco Destro                           
Partie Lateral Droite                   
Right Side Panel                        
Rechte Seite                            
Flanco Derecho                          
Ruota Fissa                             
Roue Fixe                               
Fixed Wheel                             
Fixes Rad                               
Rueda Firme                             
Supporto                                
Support                                 
Support                                 
Lager                                   
Soporte                                 
Ruota Girevole                          
Roue Tournante                          
Swivel Wheel                            
Bewegliches Rad                         
Rueda Giratoria                         
Lampada Verde                           
Temoin Lumineux Vert                    
Green Pilot Lamp                        
Gruene Kontrollampe                     
Piloto Verde                            
Lampada Gialla                          
Temoin Lumineaux Jaune                  
Yellow Light                            
Gelbe Kontrollampe                      
Piloto Amarillo                         
Valvola                                 
Vanne                                   
Valve                                   
Ventil                                  
Valvula                                 
Cablaggio Pulsante                      
Cable Poussoir                          
Pushbutton Cable                        
Druckknopf Kabel                        
Cable Pulsador                          
Cavo 1X185 2.5M Pinza /Sinistro         
Cable 1X185 2.5M Pince /Gauche          
Cable 1X185 2.5M Clamp /Left            
Kabel 1X185 2.5M Zange /Links           
Cable 1X185 2.5M Pinca /Isquierdo       
Cavo 1X185 2.5M Pinza /Destro           
Cable 1X185 2.5M Pince /Droite          
Cable 1X185 2.5M Clamp /Right           
Kabel 1X185 2.5M Zange /Rechts          
Cable 1X185 2.5M Pinca /Derecho         
Assieme Pannello-scheda                 
Frontal + Platine Set                   
Front Panel + Module Set                
Geraetefront + Platine Set              
Frontal + Tarjeta                       
Manometro                               
Manometre                               
Manometer                               
Manometer                               
Manometro                               
Riduttore Di Pressione                  
Reducteur De Pression                   
Air Regulator                           
Druckminderer                           
Reductor De Presion                     
Braccio                                 
Bras                                    
Arm                                     
Arm                                     
Brazo                                   
Bilanciatore                            
Compensateur                            
Balancer                                
Stabilisator                            
Balanceador                             
Kit Fascia Supporto Cavi                
Kit Faisceau Des Cables                 
Cables Holding Band Kit                 
Kabelnhalterungskit                     
Kit Haz De Sosten Cables                
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 
Ventilatore                             
Ventilateur                             
Fan                                     
Ventilator                              
Ventilador                              

Radiatore                               
Radiateur                               
Radiator                                
Radator                                 
Radiador                                
Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 
Elettropompa                            
Electropompe                            
Electrical Pump                         
Elektropompe                            
Electrobompa                            
Telaio Carrello                         
Chassis Chariot                         
Trolley Frame                           
Wagen Rahmen                            
Chasis Carrito                          
Prolunga                                
Prolongation                            
Extension                               
Verlaengerung                           
Extension                               
Pressostato                             
Pressostat                              
Pressure Switch                         
Druckanzeige                            
Presostato                              
Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 
Base                                    
Base                                    
Basis                                   
Basis                                   
Base                                    
Rele’                                   
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Relais                                  
Kit Serbatoio 10L                       
Kit Reservoir 10L                       
10L Tank Kit                            
10L Behaelter Kit                       
Kit Tanque 10L                          
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 
Commutatore                             
Commutateur                             
Switch                                  
Schalter                                
Conmutador                              
Assieme Radiatore                       
Radiateur                               
Radiator Assy.                          
Radiator                                
Radiator                                
Contattore                              
Contacteur                              
Contactor                               
Kontaktgeber                            
Contactor                               
Scheda Filtro Ingresso                  
Platine Filtre Input                    
Input Filter Card                       
Input Filterkarte                       
Tarjeta Filtro Input                    
Volantino M12                           
Volant M12                              
Handwheel M12                           
Handrad M12                             
Volante M12                             
Trasformatore                           
Transformateur                          
Transformer                             
Transformator                           
Transformador                           
Dit Scheda Interfaccia                  
Kit Platine Interface                   
Interface Card Kit                      
Schnittstelle Karte Kit                 
Kit Tarjeta Interface                   
Asse Per Ruote                          
Axe Roues                               
Wheels Axle                             
Radachse                                
Eje Ruedas                              
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electrovalve                            
Elektroventil                           
Electrovalvula                          

Kit Elettrovalvola                      
Kit Electrovanne                        
Electro-valve Kit                       
Elektroventil Kit                       
Kit Electrovalvola                      
Kit Elettrovalvola                      
Kit Electrovanne                        
Electro-valve Kit                       
Elektroventil Kit                       
Kit Electrovalvola                      
Autotrasfo 0-230-400V                   
Autotrasfo 0-230-400V                   
Autotrasfo 0-230-400V                   
Autotrasfo 0-230-400V                   
Autotrasfo 0-230-400V                   
Kit Pressacavo                          
Kit Presse Cable                        
Cable Bushing Kit                       
Kabeldurchgang Kit                      
Kit Prensa Cable                        
Cavo Alim. 4G6 3 M                      
Cable Alim. 4G6 3 M                     
Mains Cable 4G6 3 M                     
Netzkabel 4G6 3 M                       
Cable Alim. 4G6 3 M                     
Filtro Aria                             
Filtre D’air                            
Air Filter                              
Luft•lter                              
Filtro Aire                             
Kit Scheda Primario                     
Kit Fiche Primaire                      
Primary Pcb Kit                         
Primaertrafokarte-kit                   
Kit Tarjeta Primario                    
Cablaggio Scheda/connettore             
Cable De Platine/connecteur             
Card/connector Cable                    
Karte/verbinderkabel                    
Cable De Tarjeta/conectador             
Copri Connettore Superiore              
Couvre Connecteur Superieur             
Superior Connector Cover                
Oben Anschluss Abdeckung                
Cubierta Conectador Superior            
Copri Connettore Inferiore              
Couvre Connecteur Inferieur             
Inferior Connector Cover                
Unten Anschluss Abdeckung               
Cubierta Conectador Inferiore           
Kit Supporto Anteriore                  
Kit Support Anterieur                   
Front Support Kit                       
Vornelager Kit                          
Kit Soporte Anterior                    
Ruota.girevole + Freno                  
Roue Tournante + Frein                  
Swivel Wheel + Brake                    
Bewegliches Rad + Bremse                
Rueda Giratoria + Freno                 
Fianco Sinistro                         
Partie Laterale Gauche                  
Left Side                               
Linke Seite                             
Flanco Izquierdo                        
Ruota + Supporto Girevole               
Roue + Suport Tournante                 
Wheel + Swivel Support                  
Rad + Beweglicher Lager                 
Rueda + Sosten Giratorio                
Sensore Di Hall                         
Sensor Hall                             
Hall Sensor                             
Hall Sensor                             
Sensor De Hall                          
Microinterruttore                       
Microinterrupteur                       
Microswitch                             
Microschalter                           
Microinterruptor                        
Kit Impugnatura                         
Kit Poignee                             
Knob Kit                                
Griff Kit                               
Kit Manija                              
Boccola                                 
Douille                                 
Bush                                    
Buchse                                  
Casquillo                               
Boccola                                 
Douille                                 
Bush                                    
Buchse                                  
Casquillo                               
Boccola                                 
Douille                                 
Bush                                    
Buchse                                  
Casquillo                               
Protezione Leva                         
Protecion Levier                        
Lever Cover                             
Hebelsdeckel                            
Proteccion Palanca                      

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

24     

25     

26     

27     

28     

29     

30     

31     

32     

33     

34     

35     

36     

37     

38     

39     

40     

41     

42     

43     

44     

45     

46     

47     

48     

49     

50     

51     

52     

53     

54     

55     

56     

57     

58     

59     

60     

61     

62     

63     

712037

655452

980108

645211

322261

645214

322570

122596

122707

602261

120847

713099

713097

980103

602022

602019

645207

960269

980668

649802

152000

602268

645219

602259

645205

645216

121061

649801

112482

116154

980291

649819

645218

121265

313983

121047

114719

312389

169458

980724

483604

122850

980105

980106

980104

990368

132347

602040

980107

120845

322770

322771

980102

322569

645212

322779

112381

122363

980096

322743

322744

322745

322747
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Isolante Giunto                         
Joint Isolant                           
Insulating Joint                        
Isolierkupplung                         
Junta Aislante                          
Boccola                                 
Douille                                 
Bush                                    
Buchse                                  
Casquillo                               
Boccola                                 
Douille                                 
Bush                                    
Buchse                                  
Casquillo                               
Gommino                                 
Gomme                                   
Rubber                                  
Gummi                                   
Goma                                    
Kit Portabraccio Superiore              
Kit Portebras Superieur                 
Upper Armholder Kit                     
Oben Armhalter Kit                      
Kit Portabrazo Superior                 
Distanziale                             
Entretoise                              
Spacer                                  
Distanzstueck                           
EspÀciadores                            
Supporto Manico                         
Support PoignÈe                         
Handle Holder                           
Griffhalterung                          
Sosten Manija                           
Sede Molla                              
Siege Ressort                           
Spring Place                            
Feder Sitz                              
Sede Resorte                            
Sede Molla                              
Siege Ressort                           
Spring Place                            
Feder Sitz                              
Sede Resorte                            
Piastra Laterale                        
Plaque Lateral                          
Side Plate                              
Seiten Platte                           
Plancha Lateral                         
Kit Molla                               
Kit Ressort                             
Spring Kit                              
Feder Kit                               
Kit Muelle                              
Molla                                   
Ressort                                 
Spring                                  
Feder                                   
Muelle                                  
Leva Destra                             
Levier Droite                           
Right Level                             
Rechts Hebel                            
Palanca Derecha                         
Leva Sinistra                           
Levier Gauche                           
Left Level                              
Linke Hebel                             
Palanca Izquierda                       
Perno                                   
Pivot                                   
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Perno                                   
Pivot                                   
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Distanziale                             
Entretoise                              
Spacere                                 
AbstandstÜck                            
Espaciadore                             
Leva                                    
Levier                                  
Lever                                   
Hebel                                   
Palanca                                 
Giunto                                  
Joint                                   
Joint                                   
Kupplung                                
Junta                                   
Perno                                   
Pivot                                   
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Supporto Cavi Inferiore                 
Suport Cables Inferieur                 
Lower Cable Holding                     
Unten Kabel Halterung                   
Soporte Cables Inferior                 

Staffa Fermacavo                        
Bride De Arrete Cable                   
Cable Fixing Bracket                    
Kabelhalterung Buegel                   
Estribo Soportecable                    
Cilindro                                
Cylindre                                
Cylinder                                
Zylinder                                
Cilindro                                
Braccio Portaelettrodo                  
Bras Portelectrode                      
Electrode Holder Arm                    
Elektrodenhalter Gebogener              
Brazo Portaelectrodo                    
Anello Or                               
Crochet Or                              
Or Ring                                 
Or Ring                                 
Anillo Or                               
Anello Or                               
Crochet Or                              
Or Ring                                 
Or Ring                                 
Anillo Or                               
Kit Portabraccio Inferiore              
Kit Portebras Inferieur                 
Lower Armholder Kit                     
Unten Armhalter Kit                     
Kit Portabrazo Inferior                 
Elettrodo                               
Electrode                               
Electrode                               
Elektrode                               
Electrodo                               
Supporto Cavi Superiore                 
Suport Cables Superieur                 
Upper Cable Holding                     
Oben Kabel Halterung                    
Soporte Cables Superior                 
Kit Manico Con Dado                     
Kit Poignee Avec Ecrou                  
Handle Kit With Nut                     
Handgriff Kit Mit Mutter                
Kit Manija Con Tuerca                   
Igbt                                    
Igbt                                    
Igbt                                    
Igbt                                    
Igbt                                    
Resistenza                              
Resistance                              
Resistor                                
Widerstand                              
Resistencia                             
Condensatore                            
Condensateur                            
Capacitor                               
Kondensator                             
Capacitor                               
Kit Sensore Di Pressione                
Kit De Sonde De Pression                
Pressure Sensor Kit                     
Druck-sensor Kit                        
Kit Sensor De Presion                   
Attacco Rapido                          
Attelage Rapide                         
Quick Connection                        
Schnellanschluss                        
Conexion Rapida                         
Kit Ghiera Pinza                        
Kit Embout De Fixage Pince              
Clamp Lockring Kit                      
Zange Nutmutter Kit                     
Kit Anillo De Cierre Pinza              
                                        

64     

65     

66     

67     

68     

69     

70     

71     

72     

73     

74     

75     

76     

77     

78     

79     

80     

81     

82     

83     

84     

85     

86     

87     

88     

89     

90     

91     

92     

93     

94     

95     

96     

97     

98     

99     

       

322761

322762

322763

322764

980312

638063

638065

689017

689018

638064

980180

452133

689007

689008

483537

483540

483541

645201

689009

483573

645202

645204

602267

690091

742362

742374

980311

442111

645203

980507

113315

113334

112514

980172

602106

980186
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Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
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Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

PINZA PUNTATURA PNEUMATICA

Tubo                                    
Tuyau                                   
Pipe                                    
Rohr                                    
Tubp                                    
Modulo Pneumatico 3 Poli                
Module Pneumatique 3 Pin                
3 Pin Pneumatic Module                  
Pneumatisches Modul 3 Pin               
Modulo Neumatico 3 Pin                  
Custodia Presa                          
Etui Prise                              
Socket Case                             
Steckdose Gehaeuse                      
Custodia Enchufe                        
Telaio                                  
Cadre                                   
Frame                                   
Rahmen                                  
Marco                                   
Cablaggio Presa I°                      
Cable Prix I°                           
Socket Cable I°                         
Steckdosekabel I°                       
Cable Enchufe I°                        
Cablaggio Presa Ii°                     
Cable Prix Ii°                          
Socket Cable Ii°                        
Steckdosekabel Ii°                      
Cable Enchufe Ii°                       
Ass.ntc                                 
Set Ntc                                 
Set Ntc                                 
Set Ntc                                 
Set Ntc                                 
Ass.snubber                             
Set Snubber                             
Set Snubber                             
Set Snubber                             
Set Snubber                             
Kit Impugnatura                         
Kit Poignee                             
Handle Kit                              
Handgriff Kit                           
Kit Empunadura                          
Trasformatore + Raddrizzatore           
Transformateur + Redresseur             
Transformer + Recti•er                 
Transformator + Gleichrichter           
Transformador + Recti•cador            
Boccola                                 
Douille                                 
Bush                                    
Buchse                                  
Casquillo                               
Boccola Pistone                         
Douille Piston                          
Piston Bush                             
Kolben Buchse                           
Casquillo Piston                        
Boccola Isolante                        
Douille Isolant                         
Isolating Bush                          
Isolationsbuchse                        
Casquillo Aislador                      
Boccola Isolante                        
Douille Isolant                         
Isolating Bush                          
Isolationsbuchse                        
Casquillo Aislador                      
Rondella Isolante                       
Rondelle Isolant                        
Isolating Washer                        
Isolationsscheibe                       
Arandela Aisladora                      
Rondella Isolante                       
Rondelle Isolant                        
Isolating Washer                        
Isolationsscheibe                       
Arandela Aisladora                      
Fianco Destro                           
Partie Lateral Droite                   
Right Side Panel                        
Rechte Seite                            
Flanco Derecho                          
Fianco Sinistro                         
Partie Laterale Gauche                  
Left Side                               
Linke Seite                             
Flanco Izquierdo                        
Raccordo Portatubo Maschio              
Raccord Supporttuyau Male               
Male Pipeholding Connection             
Maennlichrohrhalterung Verbindung       
Racordo Sosten Tubo Macho               
Portabraccio Mobile                     
Portebras Mobile                        
Mobile Armholder                        
Beweglicher Armhalterung                
Porta Brazo Regulable                   
Portabraccio Fisso                      
Portebras Fixe                          
Fix Armholder                           
Fixe Armhalterung                       
Porta Brazo Fijo                        

Distanziale                             
Entretoise                              
Spacer                                  
Distanzstueck                           
Espaciadores                            
Perno                                   
Pivot                                   
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Perno                                   
Pivot                                   
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Cilindro D.63                           
Cilinder D.63                           
Cylinder D.63                           
Zylinder D.63                           
Cilindro D.63                           
Staffa Fermacavo                        
Bride De Arrete Cable                   
Cable Fixing Bracket                    
Kabelhalterung Buegel                   
Estribo Soportecable                    
Distanziale Manico                      
Entretoise Pour Poignee                 
Handle Spacer                           
Distanzstueck Fuer Griff                
Espaciadores Manija                     
Piastra                                 
Plaque                                  
Plate                                   
Platte                                  
Plancha                                 
Staffa Supporto Pinza                   
Bride Suport Pince                      
Clamp Holding Bracket                   
Zangehalterung Buegel                   
Estribo Sosten Pinca                    
Staffa Supporto Cavi                    
Bride Suport Cables                     
Cables Holding Bracket                  
Kabelshalterung Buegel                  
Estribo Sosten Cables                   
Staffa Di Protezione                    
Bride  De Protection                    
Protection Bracket                      
Schuztungsbuegel                        
Estribo De Proteccion                   
Staffa Sollevamento                     
Bride De Soulevement                    
Lifting Racket                          
Hebungsbuegel                           
Estribo De Alzamiento                   
Giunto                                  
Joint                                   
Coupling                                
Kupplung                                
Junta                                   
Leva                                    
Levier                                  
Lever                                   
Hebel                                   
Palanca                                 
Braccio Portaelettrodo L=120mm          
Bras Portelectrode  L=120mm             
Electrode Holder Arm L=120mm            
Elektrodenhalter Arm L=120mm            
Brazo Portaelectrodo L=120mm            
Elettrodo Dritto L=130mm D.12mm         
Electrode Droit L=130mm D.12mm          
Straight Electrode L=130mm D.12mm       
Gerade Elektrode L=130mm D.12mm         
Electrodo Recto L=130mm D.12mm          
Elettrodo Dritto L=50mm D.12mm          
Electrode Droit L=50mm D.12mm           
Straight Electrode L=50mm D.12mm        
Gerade Elektrode L=50mm D.12mm          
Electrodo Recto L=50mm D.12mm           
Bracci Diritti L=120mm + Elettrodi      
Bras Droits    L=120mm + Electrodes     
Straight Arms  L=120mm + Electrodes     
Gerade Arme    L=120mm + Elektroden     
Brazos Rectos  L=120mm + Electrodos     
Kit Supporto Maniglia                   
Kit Support PoignÈe                     
Handle Holder Kit                       
Griffhalterung Kit                      
Kit Sosten Manija                       
Kit Raccordo Portatubo                  
Kit Raccord                             
Connector Kit                           
Verbindungskit                          
Kit Racor                               
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

24     

25     

26     

27     

28     

29     

30     

31     

32     

33     

34     

35     

36     

37     

38     

39     

40     

       

110038

121337

121344

121345

124089

124090

124092

124093

980795

314167

322806

322807

322846

322847

322850

322851

322868

322869

322871

432472

432540

432541

483220

483749

602305

645204

645272

645391

645392

645393

645395

645396

689010

689020

690005

690047

690050

803151

980283

980557

      



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

MODULAR 20 TI

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.

Boccola                                 
Douille                                 
Bush                                    
Buchse                                  
Casquillo                               
Manopola Per Potenziometro              
Poignee Pour Potentiometre              
Potentiometer Knob                      
Potentiometergriff                      
Manija Por Potenciometro                
Kit Assieme Scheda Timer                
Kit Frontal + Platine Timer             
Front Panel + Timer Module Kit          
Geraetefront + Timer Karte Kit          
Kit Frontal + Tarjeta Timer             
Microinterruttore                       
Microinterrupteur                       
Microswitch                             
Microschalter                           
Micro Interruptor                       
Cavo Alim. 3G2.5 3 M                    
Cable Alim. 3G2.5 3 M                   
Mains Cable 3G2.5 3 M                   
Netzkabel 3G2.5 3 M                     
Cable Alim. 3G2.5 3 M                   
Trasformatore                           
Transformateur                          
Transformer                             
Transformator                           
Transformador                           
Vite                                    
Vis                                     
Screw                                   
Schraube                                
Tornillo                                
Copri Manico                            
Couvre Poignee                          
Handle Cover                            
Griffsdeckel                            
Cubre Manija                            
Perno                                   
Pivot                                   
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Kit Braccio Portaelettrodo              
Kit Bras Portelectrode                  
Electrode Holder Arm Kit                
Elektrodenhalter Arm Kit                
Kit Portaelectrodo                      
Elettrodo Dritto L=100mm D.12mm         
Electrode Droit L=100mm D.12mm          
Straight Electrode L=100mm D.12mm       
Gerade Elektrode L=100mm D.12mm         
Electrodo Recto L=100mm D.12mm          
Elettrodo Dritto L=50mm D.12mm          
Electrode Droit L=50mm D.12mm           
Straight Electrode L=50mm D.12mm        
Gerade Elektrode L=50mm D.12mm          
Electrodo Recto L=50mm D.12mm           

Kit Pressacavo + Ghiera                 
Kit Presse Cable + Embout               
Kit Cable Bushing + Ring Nut            
Kit Kabelhalter + Nutmutter             
Kit Prensa Cable + Virola               
Guscio Destro                           
Coquille Droit                          
Right Shell                             
Richte Schale                           
Casco Derecho                           
Guscio Sinistro                         
Coquille Gauche                         
Left Shell                              
Linke Schale                            
Casco Izquierdo                         
Morsetto Braccio Superiore              
Borne Bras Superieur                    
Upper Arm Clamp                         
Oberenarmeklemme                        
Bocadillo Brazo Superior                
Morsetto Braccio Inferiore              
Borne Bras Inferieur                    
Lower Arm Clamp                         
Unterarmklemme                          
Bocadillo Brazo Inferior                
Molla                                   
Ressort                                 
Spring                                  
Feeder                                  
Muelle                                  
Molla                                   
Ressort                                 
Spring                                  
Feeder                                  
Muelle                                  
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

       

322518

112299

980666

122393

132104

169152

212163

322512

482887

980290

690049

690050

990046

322526

322509

522020

522023

452096

452113

      

CONTROL PCB

J5J5

1
2

T1T1

J1J1

J3J3

J2J2

J4J4

L1

N (L2)

PE

L1

N (L2)

PE



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO CODICE   CODE   KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO CODICE   CODE   KODE

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.

Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Kit Scheda Controllo                    
Kit Carte Controle                      
Control Board Kit                       
Steuerungskarte Kit                     
Kit Tarjeta Control                     
Kit Scheda Potenza                      
Kit Carte Puissance                     
Power Board Kit                         
Leistungskartekit                       
Kit Tarjeta Potencia                    
Microinterruttore                       
Microinterrupteur                       
Microswitch                             
Microschalter                           
Micro Interruptor                       
Cavo Alim. 3G2.5 3 M                    
Cable Alim. 3G2.5 3 M                   
Mains Cable 3G2.5 3 M                   
Netzkabel 3G2.5 3 M                     
Cable Alim. 3G2.5 3 M                   
Trasformatore                           
Transformateur                          
Transformer                             
Transformator                           
Transformador                           
Kit Braccio Portaelettrodo              
Kit Bras Portelectrode                  
Electrode Holder Arm Kit                
Elektrodenhalter Arm Kit                
Kit Portaelectrodo                      
Elettrodo Dritto L=100mm D.12mm         
Electrode Droit L=100mm D.12mm          
Straight Electrode L=100mm D.12mm       
Gerade Elektrode L=100mm D.12mm         
Electrodo Recto L=100mm D.12mm          
Elettrodo Dritto L=50mm D.12mm          
Electrode Droit L=50mm D.12mm           
Straight Electrode L=50mm D.12mm        
Gerade Elektrode L=50mm D.12mm          
Electrodo Recto L=50mm D.12mm           
Kit Pressacavo + Ghiera                 
Kit Presse Cable + Embout               
Kit Cable Bushing + Ring Nut            
Kit Kabelhalter + Nutmutter             
Kit Prensa Cable + Virola               
Perno                                   
Pivot                                   
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Copri Manico                            
Couvre Poignee                          
Handle Cover                            
Griffsdeckel                            
Cubre Manija                            

Vite                                    
Vis                                     
Screw                                   
Schraube                                
Tornillo                                
Boccola                                 
Douille                                 
Bush                                    
Buchse                                  
Casquillo                               
Guscio Destro                           
Coquille Droit                          
Right Shell                             
Richte Schale                           
Casco Derecho                           
Guscio Sinistro                         
Coquille Gauche                         
Left Shell                              
Linke Schale                            
Casco Izquierdo                         
Morsetto Braccio Superiore              
Borne Bras Superieur                    
Upper Arm Clamp                         
Oberenarmeklemme                        
Bocadillo Brazo Superior                
Morsetto Braccio Inferiore              
Borne Bras Inferieur                    
Lower Arm Clamp                         
Unterarmklemme                          
Bocadillo Brazo Inferior                
Molla                                   
Ressort                                 
Spring                                  
Feeder                                  
Muelle                                  
Molla                                   
Ressort                                 
Spring                                  
Feeder                                  
Muelle                                  
                                        

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

18     

19     

20     

       

DIGITAL MODULAR 230 - 400

113585

980474

980469

122393

132104

169034

980290

690049

690050

990046

482887

322512

113585

980474

980470

122393

132104

169036

980290

690049

690050

990046

482887

322512

212163

322518

322510

322511

522020

522023

452096

452113

      

212163

322518

322510

322511

522020

522023

452096

452113

      

DIGITAL 
MODULAR 

230

DIGITAL 
MODULAR 

400

DIGITAL 
MODULAR 

230

DIGITAL 
MODULAR 

400

SCR PCB

CONTROL PCB

J4J4 1 2 3 4 5 J2J2 1 2

T1T1

J2J2

J6J6 1 2 3 4 5 6

J3J3

J1J1

J3J3 1 2 3 4 5 6

J4J4

S1S1

S1S1

J1J1 1 2

L1

N (L2)

PE

L1

N (L2)

PE J7J7

J5J5 1 2 3 4 5



ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

PTE 18

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.

Kit Scheda Controllo                    
Kit Fiche De Controle                   
Control Pcb Kit                         
Kontrollekarte Kit                      
Kit Tarjeta De Controlo                 
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scheda Snubber Scr                      
Platine Snubber Scr                     
Scr Snubber Card                        
Scr Snubber Karte                       
Tarjeta Scr Snubber                     
Commutatore                             
Commutateur                             
Switch                                  
Schalter                                
Conmutador                              
Manopola Per Commutatore                
Poignee Pour Commutateur                
Switch Knob                             
Schaltergriff                           
Manija Por Conmutador                   
Cablaggio Termostato                    
Cable Thermostat                        
Thermostat Cable                        
Thermostat Kabel                        
Cable Termostato                        
Mascherina Protezione                   
Masque Protection                       
Protection Mask                         
Schutzteil                              
Mascara De Proteccion                   
Motore                                  
Moteur                                  
Motor                                   
Motor                                   
Motor                                   
Ventola                                 
Helice                                  
Fan Blade                               
Fluegelrad                              
Aventador                               
Trasformatore                           
Transformateur                          
Transformer                             
Transformator                           
Transformador                           
Rondella Isolante                       
Rondelles Isolantes                     
Insulating Washer                       
Isolierschaubepaar                      
Arandela Aislante                       
Isolante                                
Isolant                                 
Insulating Part                         
Isolierteil                             
Aislador                                
Asta Filettata                          
Tige Filetee                            
Threaded Bar                            
Gewinde Bar                             
Asta Con Filetado                       
Perno                                   
Pivot                                   
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   

Portaelettrodo                          
Porte Electrode                         
Electrode Holder                        
Elektrodenhalter                        
Portaelectrodo                          
Molla Pressione                         
Ressort Pression                        
Pressure Spring                         
Drucksfeder Fuer                        
Muelle A Presion                        
Molla                                   
Ressort                                 
Spring                                  
Feder                                   
Muelle                                  
Fusione Braccio Inferiore               
Fusion Bras Inferieur                   
Lower Arm Smelting                      
Unter Arm Schmelzung                    
Fundicion Brazo Inferior                
Fusione Mobile                          
Fusion Mobile                           
Movable Melting                         
Bewegliches Schmelzung                  
Fundicion Moble                         
Bobina Secondario                       
Bobine Secondaire                       
Secondary Coil                          
Sekundaerspule                          
Bobina Secundario                       
Telaio                                  
Chassis                                 
Frame                                   
Rahmen                                  
Chasis                                  
Pedaliera                               
Pedale                                  
Pedal                                   
Steuerpedal                             
Pedal                                   
Assieme Leva                            
Ensemble Levier                         
Lever Assy                              
Hebelset                                
Grupo Leva                              
Leva Braccio                            
Levier Bras                             
Arm Lever                               
Arme Hebel                              
Leva Brazo                              
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
Geraetefront                            
Frontal                                 
Cruscotto                               
Tableau                                 
Dashboard                               
Schaltbrett                             
Cuadro                                  
Coperchio                               
Capot                                   
Cover                                   
Deckel                                  
Tapadera                                
Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 

Mantello                                
Couvercle                               
Top Cover                               
Kasten                                  
Tapadera                                
Fianco Destro                           
Partie Lateral Droite                   
Right Side Panel                        
Rechte Seite                            
Flanco Derecho                          
Fianco Sinistro                         
Partie Laterale Gauche                  
Left Side                               
Linke Seite                             
Flanco Izquierdo                        
Perno                                   
Pivot                                   
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Elettrodo Diritto Standard              
Electrode Droite Standard               
Standard Straight Electrode             
Gerade Standard Elektrode               
Electrodo Recto Estandar                
Elettrodo Ricurvo                       
Electrode Courbe                        
Bent Electrode                          
Gebogene Elektrode                      
Eletrodo Curvo                          
Kit Bracci 350 M                        
Kit Bras 350 Mm                         
Kit Arms 350 Mm                         
Kit Arme 350 Mm                         
Kit Brazos 350 Mm                       
Kit Bracci 500 Mm                       
Kit Bras 500 Mm                         
Kit Arms 500 Mm                         
Kit Arme 500 Mm                         
Kit Brazos 500 Mm                       
Kit Bracci 700 Mm                       
Kit Bras 700 Mm                         
Kit Arms 700 Mm                         
Kit Arme 700 Mm                         
Kit Brazos 700 Mm                       
Kit Boccola Per Bracci                  
Kit Bague Pour Bras                     
Kit Bush For Arms                       
Kit Buchse Fuer Arme                    
Kit Aro Por Brazos                      
Kit Manopola                            
Kit Poignee                             
Switch Knob Kit                         
Schaltergriff Kit                       
Kit Manija                              
Kit Pressacavo                          
Kit Presse Cable                        
Cable Bushing Kit                       
Kabeldurchgang Kit                      
Kit Prensa Cable                        
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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

PTE 28

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.

Kit Scheda Controllo                    
Kit Fiche De Controle                   
Control Pcb Kit                         
Kontrollekarte Kit                      
Kit Tarjeta De Controlo                 
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scheda Snubber Scr                      
Platine Snubber Scr                     
Scr Snubber Card                        
Scr Snubber Karte                       
Tarjeta Scr Snubber                     
Commutatore                             
Commutateur                             
Switch                                  
Schalter                                
Interruptor                             
Manopola Per Commutatore                
Poignee Pour Commutateur                
Switch Knob                             
Umschaltergriff                         
Manija Por Conmutador                   
Cablaggio Termostato                    
Cable Thermostat                        
Thermostat Cable                        
Thermostat Kabel                        
Cable Termostato                        
Mascherina Protezione                   
Masque Protection                       
Protection Mask                         
Schutzteil                              
Mascara De Proteccion                   
Motore                                  
Moteur                                  
Motor                                   
Motor                                   
Motor                                   
Ventola                                 
Helice                                  
Fan Blade                               
Fluegelrad                              
Aventador                               
Trasformatore                           
Transformateur                          
Transformer                             
Transformator                           
Transformador                           
Rondella Isolante                       
Rondelles Isolantes                     
Insulating Washer                       
Isolierschaubepaar                      
Arandela Aislante                       
Isolante                                
Isolant                                 
Insulating Part                         
Isolierteil                             
Aislador                                
Asta Filettata                          
Tige Filetee                            
Threaded Bar                            
Gewinde Bar                             
Asta Con Filetado                       
Perno                                   
Pivot                                   
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   

Portaelettrodo                          
Porte Electrode                         
Electrode Holder                        
Elektrodenhalter                        
Portaelectrodo                          
Molla                                   
Ressort                                 
Spring                                  
Feder                                   
Muelle                                  
Molla                                   
Ressort                                 
Spring                                  
Feder                                   
Muelle                                  
Fusione Braccio Inferiore               
Fusion Bras Inferieur                   
Lower Arm Smelting                      
Unter Arm Schmelzung                    
Fundicion Brazo Inferior                
Piastra Fissaggio Braccio               
Plaque D’appuit Inferieur               
Lower Base                              
Unterspurplatte                         
Chapa Inferior Por Apoyo                
Fusione Mobile                          
Fusion Mobile                           
Movable Melting                         
Bewegliches Schmelzung                  
Fundicion Moble                         
Bobina Secondario                       
Bobine Secondaire                       
Secondary Coil                          
Sekundaerspule                          
Bobina Secundario                       
Telaio                                  
Chassis                                 
Frame                                   
Rahmen                                  
Chasis                                  
Pedaliera                               
Pedale                                  
Pedal                                   
Steuerpedal                             
Pedal                                   
Assieme Leva                            
Ensemble Levier                         
Lever Assy                              
Hebelset                                
Grupo Leva                              
Leva Braccio                            
Levier Bras                             
Arm Lever                               
Arme Hebel                              
Leva Brazo                              
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
GerÄtefront                             
Frontal                                 
Cruscotto                               
Tableau                                 
Dashboard                               
Schaltbrett                             
Cuadro                                  
Coperchio                               
Capot                                   
Cover                                   
Deckel                                  
Tapadera                                

Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 
Mantello                                
Couvercle                               
Top Cover                               
Kasten                                  
Tapadera                                
Fianco Destro                           
Partie Lateral Droite                   
Right Side Panel                        
Rechte Seite                            
Flanco Derecho                          
Fianco Sinistro                         
Partie Laterale Gauche                  
Left Side                               
Linke Seite                             
Flanco Izquierdo                        
Perno                                   
Pivot                                   
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Elettrodo Diritto Standard              
Electrode Droite Standard               
Standard Straight Electrode             
Gerade Standard Elektrode               
Electrodo Recto Estandar                
Elettrodo Ricurvo                       
Electrode Courbe                        
Bent Electrode                          
Gebogene Elektrode                      
Eletrodo Curvo                          
Kit Bracci 350 M                        
Kit Bras 350 Mm                         
Kit Arms 350 Mm                         
Kit Arme 350 Mm                         
Kit Brazos 350 Mm                       
Kit Bracci 500 Mm                       
Kit Bras 500 Mm                         
Kit Arms 500 Mm                         
Kit Arme 500 Mm                         
Kit Brazos 500 Mm                       
Kit Bracci 700 Mm                       
Kit Bras 700 Mm                         
Kit Arms 700 Mm                         
Kit Arme 700 Mm                         
Kit Brazos 700 Mm                       
Kit Boccola Per Bracci                  
Kit Bague Pour Bras                     
Kit Bush For Arms                       
Kit Buchse Fuer Arme                    
Kit Aro Por Brazos                      
Kit Manopola                            
Kit Poignee                             
Switch Knob Kit                         
Schaltergriff Kit                       
Kit Manija                              
Kit Pressacavo                          
Kit Presse Cable                        
Cable Bushing Kit                       
Kabeldurchgang Kit                      
Kit Prensa Cable                        
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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

PCP 18

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.

Scheda Rele’                            
Carte Realis                            
Relais Board                            
Relais Karte                            
Tarjeta Relais                          
Kit Scheda Controllo                    
Kit Fiche De Controle                   
Control Pcb Kit                         
Kontrollekarte Kit                      
Kit Tarjeta De Controlo                 
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Pedaliera                               
Pedale                                  
Pedal                                   
Steuerpedal                             
Pedal                                   
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electrovalve                            
Elektroventil                           
Electrovalvola                          
Pressostato                             
Pressostat                              
Pressure Switch                         
Druckanzeige                            
Presostato                              
Commutatore                             
Commutateur                             
Switch                                  
Schalter                                
Conmutador                              
Cablaggio Termostato                    
Cable Thermostat                        
Thermostat Cable                        
Thermostat Kabel                        
Cable Termostato                        
Mascherina Protezione                   
Masque Protection                       
Protection Mask                         
Schutzteil                              
Mascara De Proteccion                   
Motore                                  
Moteur                                  
Motor                                   
Motor                                   
Motor                                   
Ventola                                 
Helice                                  
Fan Blade                               
Fluegelrad                              
Aventador                               
Trasformatore Ausiliario                
Transformateur Auxiliaire               
Auxiliary Transformer                   
Hilfstransformator                      
Transformador Ausiliario                
Trasformatore                           
Transformateur                          
Transformer                             
Transformator                           
Transformador                           
Rondella Isolante                       
Rondelles Isolantes                     
Insulating Washer                       
Isolierschaubepaar                      
Arandela Aislante                       
Isolante                                
Isolant                                 
Insulating Part                         
Isolierteil                             
Aislador                                
Asta Filettata                          
Tige Filetee                            
Threaded Rod                            
Gewinder Stab                           
Asta Filetada                           

Perno                                   
Pivot                                   
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Portaelettrodo                          
Porte Electrode                         
Electrode Holder                        
Elektrodenhalter                        
Portaelectrodo                          
Molla Pressione                         
Ressort Pression                        
Pressure Spring                         
Drucksfeder Fuer                        
Muelle A Presion                        
Fusione Braccio Inferiore               
Fusion Bras Inferieur                   
Lower Arm Smelting                      
Unter Arm Schmelzung                    
Fundicion Brazo Inferior                
Fusione Mobile                          
Fusion Mobile                           
Movable Melting                         
Bewegliches Schmelzung                  
Fundicion Moble                         
Bobina Secondario                       
Bobine Secondaire                       
Secondary Coil                          
Sekundaerspule                          
Bobina Secundario                       
Pistone Pneumatico                      
Piston Pneumatique                      
Pneumatic Piston                        
Pneumatischer Kolben                    
Piston Neuumatico                       
Assieme Filtro Riduttore                
Set Filtre/reducteur                    
Filter/reducer Set                      
Filter/druckminderer Set                
Grupo Filtro/reductor                   
Telaio                                  
Chassis                                 
Frame                                   
Rahmen                                  
Chasis                                  
Mascherina                              
Masque                                  
Mask                                    
Maske                                   
Mascara                                 
Leva Braccio                            
Levier Bras                             
Arm Lever                               
Arme Hebel                              
Leva Brazo                              
Cruscotto                               
Tableau                                 
Dashboard                               
Schaltbrett                             
Cuadro                                  
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
GerÄtefront                             
Frontal                                 
Coperchio                               
Capot                                   
Cover                                   
Deckel                                  
Tapadera                                
Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 
Mantello                                
Couvercle                               
Top Cover                               
Kasten                                  
Tapadera                                

Fianco Sinistro                         
Partie Laterale Gauche                  
Left Side                               
Linke Seite                             
Flanco Izquierdo                        
Fianco Destro                           
Partie Lateral Droite                   
Right Side Panel                        
Rechte Seite                            
Flanco Derecho                          
Elettrodo Diritto Standard              
Electrode Droite Standard               
Standard Straight Electrode             
Gerade Standard Elektrode               
Electrodo Recto Estandar                
Elettrodo Ricurvo                       
Electrode Courbe                        
Bent Electrode                          
Gebogene Elektrode                      
Eletrodo Curvo                          
Kit Bracci 350 M                        
Kit Bras 350 Mm                         
Kit Arms 350 Mm                         
Kit Arme 350 Mm                         
Kit Brazos 350 Mm                       
Kit Bracci 500 Mm                       
Kit Bras 500 Mm                         
Kit Arms 500 Mm                         
Kit Arme 500 Mm                         
Kit Brazos 500 Mm                       
Kit Bracci 700 Mm                       
Kit Bras 700 Mm                         
Kit Arms 700 Mm                         
Kit Arme 700 Mm                         
Kit Brazos 700 Mm                       
Kit Boccola Per Bracci                  
Kit Bague Pour Bras                     
Kit Bush For Arms                       
Kit Buchse Fuer Arme                    
Kit Aro Por Brazos                      
Kit Manopola                            
Kit Poignee                             
Switch Knob Kit                         
Schaltergriff Kit                       
Kit Manija                              
Kit Pressacavo                          
Kit Presse Cable                        
Cable Bushing Kit                       
Kabeldurchgang Kit                      
Kit Prensa Cable                        
Scheda Snubber Scr                      
Platine Snubber Scr                     
Scr Snubber Card                        
Scr Snubber Karte                       
Tarjeta Scr Snubber                     
Carter Regolazione                      
Protection Reglage                      
Ragulation Case                         
Regelungkasten                          
Cubre Regulacion                        
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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing,  Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado  maquina.
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODICE
CODE
KODE

PCP 28

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.

Scheda Rele’                            
Carte Realis                            
Relais Board                            
Relais Karte                            
Tarjeta Relais                          
Kit Scheda Controllo                    
Kit Fiche De Controle                   
Control Pcb Kit                         
Kontrollekarte Kit                      
Kit Tarjeta De Controlo                 
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Scr                                     
Pedaliera                               
Pedale                                  
Pedal                                   
Steuerpedal                             
Pedal                                   
Elettrovalvola                          
Electrovanne                            
Electrovalve                            
Elektroventil                           
Electrovalvola                          
Pressostato                             
Pressostat                              
Pressure Switch                         
Druckanzeige                            
Presostato                              
Commutatore                             
Commutateur                             
Switch                                  
Schalter                                
Interruptor                             
Manopola Per Commutatatore              
Poigne Pour Commutateur                 
Switch Knob                             
Umschaltergriff                         
Manjia Para Conmutador                  
Cablaggio Termostato                    
Cable Thermostat                        
Thermostat Cable                        
Thermostat Kabel                        
Cable Termostato                        
Mascherina Protezione                   
Masque Protection                       
Protection Mask                         
Schutzteil                              
Mascara De Proteccion                   
Motore                                  
Moteur                                  
Motor                                   
Motor                                   
Motor                                   
Ventola                                 
Helice                                  
Fan Blade                               
Fluegelrad                              
Aventador                               
Trasformatore Ausiliario                
Transformateur Auxiliaire               
Auxiliary Transformer                   
Hilfstransformator                      
Transformador Ausiliario                
Trasformatore                           
Transformateur                          
Transformer                             
Transformator                           
Transformador                           
Rondella Isolante                       
Rondelles Isolantes                     
Insulating Washer                       
Isolierschaubepaar                      
Arandela Aislante                       
Isolante                                
Isolant                                 
Insulating Part                         
Isolierteil                             
Aislador                                

Asta Filettata                          
Tige Filetee                            
Threaded Rod                            
Gewinder Stab                           
Asta Filetada                           
Perno                                   
Pivot                                   
Pin                                     
Zapfen                                  
Perno                                   
Portaelettrodo                          
Porte Electrode                         
Electrode Holder                        
Elektrodenhalter                        
Portaelectrodo                          
Molla                                   
Ressort                                 
Spring                                  
Feder                                   
Muelle                                  
Fusione Braccio Inferiore               
Fusion Bras Inferieur                   
Lower Arm Smelting                      
Unter Arm Schmelzung                    
Fundicion Brazo Inferior                
Piastra Fissaggio Braccio               
Plaque D’appuit Inferieur               
Lower Base                              
Unterspurplatte                         
Chapa Inferior Por Apoyo                
Fusione Mobile                          
Fusion Mobile                           
Movable Melting                         
Bewegliches Schmelzung                  
Fundicion Moble                         
Bobina Secondario                       
Bobine Secondaire                       
Secondary Coil                          
Sekundaerspule                          
Bobina Secundario                       
Pistone Pneumatico                      
Piston Pneumatique                      
Pneumatic Piston                        
Pneumatischer Kolben                    
Piston Neumatico                        
Assieme Filtro Riduttore                
Set Filtre/reducteur                    
Filter/reducer Set                      
Filter/druckminderer Set                
Grupo Filtro/reductor                   
Telaio                                  
Chassis                                 
Frame                                   
Rahmen                                  
Chasis                                  
Mascherina                              
Masque                                  
Mask                                    
Maske                                   
Mascara                                 
Leva Braccio                            
Levier Bras                             
Arm Lever                               
Arme Hebel                              
Leva Brazo                              
Cruscotto                               
Tableau                                 
Dashboard                               
Schaltbrett                             
Cuadro                                  
Frontale                                
Partie Frontal                          
Front Panel                             
GerÄtefront                             
Frontal                                 
Coperchio                               
Capot                                   
Cover                                   
Deckel                                  
Tapadera                                

Retro                                   
Partie Arriere                          
Back Panel                              
Rueckseite                              
Trasera                                 
Mantello                                
Couvercle                               
Top Cover                               
Kasten                                  
Tapadera                                
Fianco Sinistro                         
Partie Laterale Gauche                  
Left Side                               
Linke Seite                             
Flanco Izquierdo                        
Fianco Destro                           
Partie Lateral Droite                   
Right Side Panel                        
Rechte Seite                            
Flanco Derecho                          
Elettrodo Diritto Standard              
Electrode Droite Standard               
Standard Straight Electrode             
Gerade Standard Elektrode               
Electrodo Recto Estandar                
Elettrodo Ricurvo                       
Electrode Courbe                        
Bent Electrode                          
Gebogene Elektrode                      
Eletrodo Curvo                          
Kit Bracci 350 M                        
Kit Bras 350 Mm                         
Kit Arms 350 Mm                         
Kit Arme 350 Mm                         
Kit Brazos 350 Mm                       
Kit Bracci 500 Mm                       
Kit Bras 500 Mm                         
Kit Arms 500 Mm                         
Kit Arme 500 Mm                         
Kit Brazos 500 Mm                       
Kit Bracci 700 Mm                       
Kit Bras 700 Mm                         
Kit Arms 700 Mm                         
Kit Arme 700 Mm                         
Kit Brazos 700 Mm                       
Kit Boccola Per Bracci                  
Kit Bague Pour Bras                     
Kit Bush For Arms                       
Kit Buchse Fuer Arme                    
Kit Aro Por Brazos                      
Kit Manopola                            
Kit Poignee                             
Switch Knob Kit                         
Schaltergriff Kit                       
Kit Manija                              
Kit Pressacavo                          
Kit Presse Cable                        
Cable Bushing Kit                       
Kabeldurchgang Kit                      
Kit Prensa Cable                        
Scheda Snubber Scr                      
Platine Snubber Scr                     
Scr Snubber Card                        
Scr Snubber Karte                       
Tarjeta Scr Snubber                     
Carter Regolazione                      
Protection Reglage                      
Ragulation Case                         
Regelungkasten                          
Cubre Regulacion                        
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